

С 13 по 17 июня в смешанной группе в корпусе № 5 по адресу Карла Маркса 4а прошла «Неделя пешехода». В гости к ребятам приехал зайчик на машине, он собрался к своим друзьям, но правила дорожного движения не знает. Попросил ребят, что бы они ему рассказали.



Ребята рассказали, что на дороге много машин и надо быть осторожным. Для того чтобы правильно переходить улицу, надо знать сигналы светофора. Затем дети сделали аппликацию: «Перекресток» и слепили: «Светофор». Перекресток и светофоры дети показали зайчику, объяснили, как правильно переходить улицу



Дети собирали пазлы, рассматривали сюжетные картинки по правилам дорожного движения, тематические альбомы



На прогулке вместе с зайчиком наблюдали за проезжающими машинами и за пешеходами и играли в подвижную игру: «Воробушки и автомобили»

